

ERRATUM

To the article "Energy Levels and Transition Rates for GA-Like Ions (Xe XXIV–Pr XXIX)," by F. El-Sayed, Vol. 82, No. 3, pp. 487–493, July, 2015.

The title of the article should be "Energy Levels and Transition Rates for Ga-Like Ions (Xe XXIV–Pr XXIX)."